
Dárkové sady 2023  



Sada, která voní kávou a 
udržitelností 
  
   up-cycled svícen 2 v 1. Svícen je vyroben 
ze staré lahve a je vystlán kávovými zrny. 
Součástí je čajová svíčka.  
Po vyhoření lze použít například jako 
kořenku. 
 Mýdlo z kávové sedliny 50 g ručně 
vyrobené  ve tvaru kostky s motivem 
kávového zrna v dárkové krabičce. 
 
Katalogová cena bez DPH:  329 Kč 



Relaxační sada do koupele s 
mýdlem z kávové sedliny 
  
 up-cycled dóza vyrobená z láhve od vína s 
korkovou zátkou, která obsahuje přírodní 
nebo aromatickou koupelovou sůl, 250g. 
 Mýdlo z kávové sedliny 50g ručně 
vyrobené  v dárkové krabičce ve tvaru 
kávového zrna. 
 
Katalogová cena bez DPH:  336 Kč 



Mýdlo z kávové sedliny a kávové 
dobroty servírované na up-cycled 
prkénku 
  
 Mýdlo z kávové sedliny 50g ručně 
vyrobené  v dárkové krabičce ve tvaru 
kávového zrna. 
 Kávové medové kuličky MARLENKA® 235g,  
vyráběny podle staroarménské rodinné 
receptury z těch nejkvalitnějších surovin bez 
použití konzervačních látek a syntetických 
barviv.  
 Designové up-cycled prkénko vyrobené z 
láhve od vína pro servírování dobrot od 
MARLENKY. 
 
Katalogová cena bez DPH:  476 Kč 



Sada s kávovou atmosférou v 
každém detailu 
  
 Mýdlo z kávové sedliny 50g ručně 
vyrobené  v dárkové krabičce ve tvaru 
kávového zrna. 
 Kávové medové kuličky MARLENKA® 235g,  
vyráběny podle staroarménské rodinné 
receptury z těch nejkvalitnějších surovin bez 
použití konzervačních látek a syntetických 
barviv.  
 up-cycled svícen 2 v 1. Svícen je vyroben 
ze staré lahve a je vystlán kávovými zrny. 
Součástí je čajová svíčka.  
Po vyhoření lze použít například jako 
kořenku. 
 
Katalogová cena bez DPH:  496 Kč 



Praktická sada pro váš relax nejen 
v koupelně 
 
 Svíčka, vyrobená z láhve od vína se 
postará o pohodovou atmosféru. Po 
vypálení používejte jako originální sklenici. 
 Mýdlo z kávové sedliny 50g ručně 
vyrobené  v dárkové krabičce ve tvaru 
kávového zrna. 
 Jemný a skvěle savý ručník, 100% česaná 
certifikovaná organická bavlna, dvě úzké 
bordury, poutko na zavěšení, rozměry: 
50x100cm, pratelné na 60° (bílá na 90°),  
gramáž: 550g/m² 
 
Katalogová cena bez DPH:  589 Kč 



Vše co potřebujete ke kávě a taky 
něco navíc  
  
 Karamelový sirup pro dochucení kávy - 
espresso sirup v sobě skrývá to nejlepší z 
přírody. Je speciálně připravený z přírodních 
ingrediencí. Pro jeho výrobu jsme nepoužili 
žádná umělá barviva, umělé příchutě ani 
konzervační látky. Složení: cukr, 
voda, karamel 1%, karamelové aroma, 
vitamín C. 
 Mýdlo z kávové sedliny 50g ručně 
vyrobené  v dárkové krabičce ve tvaru 
kávového zrna. 
 Up-cycled mlékovka a kořenka vyrobené z 
lahví od vína. 
 
Katalogová cena bez DPH:  636 Kč 



Vypěstujte si microgreens na naši designové 
misce 
  
 Servírovací miska vyrobená z láhve od vína.  
 Sada microgreens – vypěstujte si mladé výhonky, které 
pro svůj růst potřebují pouze vodu. Jsou bohatým 
zdrojem vitamínů, minerálů a antioxidantů. Kokosovou 
podložku vložíte do misky, zalijete vodou, posypete 
semínky a už zbývá jen čekat na čerstvé výhonky . 
Sada obsahuje: kokosovou rohož a pytlíček se semínky 
(ředkvička, brokolice, kedluben), návod na použití.  

 
Katalogová cena bez DPH: 356 Kč 



Vypěstujte si microgreens a rovnou 
servírujte 
  
 Servírovací prkénko vyrobené z láhve od vína.  
 Slané krekry s mlátem z Plzeňského Prazdroje, bez 
palmového oleje, bez kypřícího prášku, bez vajec, 100 g. 
 Švestkové chutney - hustá omáčka k dochucení 
vegetariánských i masových jídel, ruční výroba, 
vyrobeno v Česku. 
 Sada microgreens – vypěstujte si mladé výhonky, které 
pro svůj růst potřebují pouze vodu. Jsou bohatým 
zdrojem vitamínů, minerálů a antioxidantů. Sada 
obsahuje: kokosová rohož, balíček semínek (výběr z 
ředkvičky, brokolice, kedlubnu), návod na použití.  

 
Katalogová cena bez DPH:  573 Kč 



Medová dobrota na up-cycled prkénku 
  
  Vyberte si medovou dobrotu, kterou budete 
servírovat na up-cycled prkénku:   
 

 Medový dortík MARLENKA® 100g, 
vyráběn podle staroarménské rodinné 
receptury z těch nejkvalitnějších surovin 
bez použití konzervačních 
látek a syntetických barviv.  
 

 Medové bio sušenky se skořicí Kateřina 
Winterová bez palmového oleje a bez 
bílého cukru, hmotnost 100g  (možnost 
nahradit kávovými, lískooříškovými 
sušenkami). 

 
 Servírovací prkénko vyrobené z láhve od vína. 
 
Katalogová cena bez DPH: 305 Kč 



Krekry s chilli 
  
 Slané krekry s mlátem z Plzeňského 
Prazdroje (+ sýr), bez palmového oleje, bez 
kypřícího prášku, bez vajec, 100 g. 
 Chilli omáčka 150g, ostrá tak akorát, 
vyrobena bez chemie, ruční výroba,  
vyrobeno v Česku. 
 Miska vyrobená ze staré lahve. 

 
Katalogová cena bez DPH: 348 Kč 



Mlékovka s cukřenkou 
  
 Cukřenka ze staré lahve s korkovou zátkou. 
 Mlékovka se zobáčkem ze staré lahve. 
 
Katalogová cena bez DPH: 420 Kč 



EKO čajová sada 
  
 BIO sypaný čaj Rooibos Natur – chuť 
medová, trpká, vanilková. Tento červený keř 
je králem buše: díky své podmanivé chuti se 
stal národním nápojem na jihu Afriky. I nám 
chutná od rána do večera: čistý, s kapkou 
mléka nebo lžičkou medu. Neobsahuje 
kofein.  
 Up-cycled dóza na čaj ze staré lahve s 
korkovou zátkou pro zachování aroma.  
 Bambusové sítko na čaj.  

 
Katalogová cena bez DPH: 425 Kč 



Na nákup s EKO výrobky 
  
 Nákupní taška vyrobena z PET lahví, 45x39 
cm, složitelná do malého pouzdra. 
 Sada 2 ks opakovaně použitelných pytlíků 
se stažením, na ovoce a zeleninu z 
polyesterové síťky. (1ks 30x35 cm, 1ks 
25x30 cm). 
 Pouzdro na zavěšení pro jednorázové 
hygienické rukavice, vyrobeno z autopásů, 
včetně jednoho páru rukavic. 
 Přívěšek na klíče z bambusu s koncovkou 
do nákupních vozíků. 

 
Katalogová cena bez DPH: 449 Kč 
 



Relax do koupelny  
  
 Dóza ze staré láhve s korkovou zátkou, 
která obsahuje přírodní nebo aromatickou 
koupelovou sůl, 400g. 
 Plovoucí svíčka 2v1 – sklenice vyrobena ze 
staré láhve včetně plovoucí svíčky. 
 
Katalogová cena bez DPH: 472 Kč 
 



Nealko sada s moštem 
  
 BIO mošt z moravského vinařství Réva 
Rakvice - šetrně lisovaný, při pěstování 
hroznů, ani při výrobě nejsou používána 
chemická aditiva. 
 Dvě up-cycled sklenky vyrobené z lahví od 
vína.  
 
Katalogová cena bez DPH: 477 Kč 
 
 



Sada pro milovníky vín s originálním 
prkénkem nebo mističkou  
 
 Servírovací prkénko nebo miska vyrobené z láhve od 
vína. 
 Víno z vinařství Réva Rakvice bílé nebo červené 
(možnost výběru vína moravského zemského nebo 
pozdní sběr v BIO kvalitě). 
 
Katalogová cena bez DPH: 427 Kč 
 
Katalogová cena bez DPH víno pozdní sběr: 509 Kč 
 
Katalogová cena bez DPH s miskou: 513Kč 
 
Katalogová cena bez DPH s miskou víno pozdní sběr: 
594 Kč 
 



Sada s bio cukrovím 
  
 Servírovací prkénko nebo miska vyrobené z 
láhve od vína. 
 Víno z vinařství Réva Rakvice bílé nebo 
červené (možnost výběru vína moravského 
zemského nebo pozdní sběr v BIO kvalitě). 
 Vánoční bio sušenky s vlašskými ořechy a 
kořením, 100g - veganské, bez bílého cukru, 
bez vajec, bez palmového tuku a kypřících 
látek. 

 
Katalogová cena bez DPH s prkénkem: 484 Kč 
 
Katalogová cena bez DPH s prkénkem a vínem 
pozdní sběr: 566 Kč 
 
Katalogová cena bez DPH s miskou:  570 Kč 
 
Katalogová cena bez DPH s miskou a vínem 
pozdní sběr: 652 Kč 



Dárková sada vína s originální  karafou 
 
 Designová karafa vyrobená z láhve od vína. 
 Víno z vinařství Réva Rakvice bílé nebo červené 
(možnost výběru vína moravského zemského nebo 
pozdní sběr v BIO kvalitě). 
 
Katalogová cena bez DPH: 498 Kč 
 
Katalogová cena bez DPH víno pozdní sběr: 580 Kč 
 



Sada pro milovníky vín se 
skleničkami  
 
Dvě originální sklenky vyrobené z lahví od 
vína.  
 Ve vinařství Réva Rakvice pro vás 
vypěstovali a nechali uzrát bílé, suché víno 
Chardonnay: jasně žluté víno se svěžím 
a intenzivním aroma, ve vůni můžeme 
naleznout tóny po sušených rozinkách 
a jemnou chlebovou kůrku. 
 

Katalogová cena bez DPH: 507 Kč 
 



Kořenka s perníkovým kořením a vínem 
 
 Kořenka ze staré láhve od vína s korkovou zátkou 
 BIO koření Sonnentor – perníková směs 
(možnost výběru jiného koření). 
 Víno z vinařství Réva Rakvice bílé nebo červené 
(možnost výběru vína moravského zemského nebo 
pozdní sběr v BIO kvalitě). 

 
Katalogová cena bez DPH: 514 Kč 
 
Katalogová cena bez DPH víno pozdní sběr: 596 Kč 
 



Osvěžení s domácím sirupem 
  
 Domácí sirup z malin, ostružin a rybízů, 
100% bio kvalita ručně a s láskou vyrobený 
bez barviv a konzervantů, přírodní, 
nefiltrovaný a pasterovaný.  Smíchat v 
ideálním poměru 1:10. Dokonalý je sirup 
v domácí limonádě nebo čaji. Překvapí vás 
na dezertu, palačinkách nebo s ovesnou 
kaší. 
 Dvě originální sklenky vyrobené z lahví od 
vína.  
 
Katalogová cena bez DPH: 517 Kč 



100% EKO sada pro milovníky vín 
 
 Servírovací miska na oříšky a jiné dobroty, 
 Dvě originální sklenky,  
 Vše vyrobeno z lahví od vína a zabaleno v 
dárkové krabici.  
 
Katalogová cena bez DPH: 556 Kč 



Sada pro dlouhé zimní večery 
 
 Svíčka, vyrobená z láhve od vína se 
postará o předvánoční atmosféru. Po 
vypálení používejte jako originální sklenici. 
 Součástí sady je také víno z vinařství Réva 
Rakvice: suché víno moravské Rulandské 
modré: cihlové červené barvy s vůní jahod, 
sušeného ovoce a hořké čokolády. 
 Koření Sonnentor na svařené víno provoní 
celý dům. Náš Tip: Přidejte kousky 
pomeranče nebo rozinky. 
 
Katalogová cena bez DPH: 557 Kč 
 
 



Sada inspirovaná mlátem a pivem 
Pilsner Urquell  
  
  Pilsner Urquell 0,5l je plné, chuťově a 
aromaticky bohaté pivo, světlý ležák. Chuť 
tohoto piva začíná jemnou, ale výraznou 
hořkostí danou použitím žateckého chmele, 
která se vzápětí snoubí s karamelovou 
sladkostí plzeňského sladu. 
 Dřevěný otvírák na pivo. 
 Zemanka Slané krekry. Jedinečné 
lahodné krekry s mlátem, které zbývá z 
vaření piva Pilsner Urquell. Tyto krekry se 
skvěle hodí k pivu, čaji či jen tak k 
zakousnutí. 
 Up-cycled miska vyrobena z pivní lahve. 
 
Katalogová cena bez DPH: 567 Kč 



BIO frizzante se svícnem 
  
 Terre dei Buth frizzante bianco BIO, bílé 
suché bio víno vyrobené z 90% odrůdy 
GLERA a 10% CHARDONNAY, víno má 
limetkově žluté zabarvení a střední 
viskozitu. Vůně je čistá intenzivní, svěží, po 
bílých květech, citrusových plodech, 
zeleném jablku, v chuti středně plný 
charakter s jemným osvěžujícím perlením a 
svěží kyselinou, která podtrhuje skvěle 
pitelný charakter vína určeného do teplých 
letní dnů. 
 Svícen z láhve od vína, který stojí na 
dřevěném podstavci, jeden okraj s kůrou 
stromu. 

 
Katalogová cena bez DPH: 570 Kč 



Originální up-cycled sada pro 
osvěžení 
 
 Karafa se dvěma sklenicemi. 
 Vše vyrobeno z lahví od vína a 
zabaleno v dárkové krabici. 
 
Katalogová cena bez DPH: 593 Kč 
 

 
 



Bavorák drink a up-cycling 
  
 Fernet Stock v sobě ukrývá čtrnáct pečlivě 
vybraných bylin, které jsou pomocí 
jedinečné receptury spojeny v jeden 
unikátní nápoj. Kořen, hořce chininová kůra, 
nať zeměžluče nebo heřmánek římský, to 
jsou jen některé bylinky, které se podepsaly 
na tomto nápoji. Alkoholický nápoj, který si 
zakládá na své hořkosti ( 2 x 0,05l). 
 SCHWEPPES TONIC 0,5l - legendární 
nealkoholický nápoj, který vychází z 
originální receptury Jacoba Schweppa z roku 
1783. Vyroben z chininu a dalších 
ingrediencí, se 100% přírodními aromaty. 
 Dvě sklenice ze starých lahví od vína.  
 Dvě skleněné brčka vyrobené z tvrzeného 
skla.  
 
Katalogová cena bez DPH: 593 Kč 



Chilli sada 
  
 Servírovací prkénko vyrobené ze staré láhve 
od vína. 
 Omáčka chilli - Habanero papričky v 
šťavnatém ananasu, soleno nejkvalitnější 
růžovou himalájskou solí doplněno kořením, 
lehce doslazena nerafinovaným třtinovým 
cukrem. Skvělá omáčka především do salátů a 
na grilovaná masa, obsah 200ml, pálivost 2/5. 
 Nakládané papričky - ručně tříděné chilli 
papričky Peito de Moca v nálevu.  
 
Katalogová cena bez DPH: 614 Kč 
 
 



Sada s mořskou solí do koupele 
  
  Dóza z láhve od vína s korkovou zátkou, která 
obsahuje přírodní mořskou sůl. 
 Plovoucí svíčka 2v1 – sklenice nízká vyrobena z 
láhve od vína včetně plovoucí svíčky. 
 Víno z vinařství Réva Rakvice bílé nebo červené 
(možnost výběru vína moravského zemského 
nebo pozdní sběr v BIO kvalitě). 
 
Katalogová cena bez DPH: 627 Kč 
 
Katalogová cena bez DPH víno pozdní sběr: 710 Kč 
 



Heffron Panama Rum s up-cycled 
panáky  
  
 Rum 0,2l z prostějovské Palírny U 
Zeleného stromu jejichž tradice sahá do 
roku 1518. Tento rum zraje 5 let v teplém 
podnebí Karibiku v sudech z amerického 
dubu. Výsledný blend má příjemně 
nasládlou chuť s tóny vanilky, karamelu a 
jemným dřevitým nádechem.  
 Dva panáky z hrdla od láhve s dřevěnou 
zátkou.  
 
Katalogová cena bez DPH: 642 Kč 
 
 



Dobroty ihned k servírování 
 
  Servírovací miska nejen na oříšky a jiné 
dobroty, vyrobena z láhve od vína. 
 Přírodní nesolená směs ořechů 100g 
 Velké řecké zelené olivy z Chalkidiki, 
plněné rajčaty sušenými na sluníčku, 290 g.  

 
Katalogová cena bez DPH: 650 Kč 
 
 



Sada pro milovníky vín se 
skleničkou a terinou 
 
 Sklenice vyrobená z láhve od vína. 
 Terina, tradiční pokrm z masa původem z 
Francie 180g. 
 Bílé víno Neuburské  pozdní sběr, které vás 
omámí jiskřivě zelenožlutou barvou a vůní 
zelených jablek s mírnou kouřovinou, které 
je v chuti skvěle provázena mineralitou a 
ovocností zralé žlutomasé broskve. 
 
Katalogová cena bez DPH: 659 Kč 



Silvestrovská sada 2023 
  
 Nealko/alko Bohemia sekt. 
 Plovoucí svíčka 2v1 – sklenice vyrobena z 
láhve od vína včetně plovoucí svíčky a 
zápalek. 
 Sada 4 prskavek v krabičce – čísla 
nastávající roku (můžou být i písmena / logo). 
 
Katalogová cena bez DPH: 707 Kč 
 
 



Medová sada 
  
  Květový med 470g. Med je tekutý, časem 
mírně zkrystalizuje, bez chemie, originální 
směs nektaru. 
 BIO medové perníčky, bez bílého cukru,  
palmového oleje a bez mléka. Hmotnost 
100 g. 
 Servírovací miska na perníčky a jiné 
dobroty, vyrobená z láhve od vína. 

 
Katalogová cena bez DPH: 725 Kč 



Stará myslivecká se starými 
sklenicemi  
 
 Stará žitná myslivecká RESERVE je zcela 
unikátním ryze českým nápojem s bohatou 
historií již z 16. století. Základ Staré žitné 
myslivecké tvoří pečlivě vybraný žitný 
destilát. Originální receptura dodává 
jemnou chuť a ovocnou příchuť. Ta je po 
staletí pečlivě střežena a po celou dobu 
existence ji zná pouze několik málo 
vybraných lidí. 
 Dvě originální nízké sklenky vyrobené ze 
starých silnostěnných lahví, sklenky 
připomínající whiskovky.  

 
Katalogová cena bez DPH: 740 Kč 
 



Bubliny s čokoládou  
  
 Terre dei Buth frizzante bianco BIO, bílé 
suché bio víno vyrobené z 90% odrůdy 
GLERA a 10% CHARDONNAY, víno má 
limetkově žluté zabarvení a střední 
viskozitu. Vůně je čistá intenzivní, svěží, po 
bílých květech, citrusových plodech, 
zeleném jablku, v chuti středně plný 
charakter s jemným osvěžujícím perlením a 
svěží kyselinou, která podtrhuje skvěle 
pitelný charakter vína určeného do teplých 
letní dnů. 
 30 ks čokoládek 5 g Marlenka - hořká 
čokoláda v up-cycled dóze z lahve od vína s 
korkovou zátkou. 
 Plovoucí svíčka 2v1 – sklenice vyrobena z 
láhve od vína včetně plovoucí svíčky. 
 
Katalogová cena bez DPH: 760 Kč 
 
 



Sada pro gentlemany 
 
 Motýlek z autopásů. 
 Popelník vyrobený ze silnostěnné láhve se 
dvěma výřezy na doutník či cigaretu. 
 Doutník Casa de García  má spíše jemnou 
až střední chuť. 
 Doutník má lehkou ořechovou chuť s 
pepřem a výrazně kořeněným závěrem. 

 
Katalogová cena bez DPH: 843 Kč 
 



Vinařova svíčka  
 
 Up-cycled svíčka 2v1 – po vyhoření lze 
použít jako sklenici. Vyrobena z lahví od 
vína. 
  
Katalogová cena bez DPH (včetně svíčky a 
dárkové krabičky) : 
 
1 svíčka: 218 Kč 
2 svíčky: 396 Kč 



Up-cycled svícen s plovoucí 
svíčkou 
 
 Svíčka 2v1 – po vyhoření lze použít jako 
sklenici, vyrobeno z lahví od vína v 
dárkovém balení. 
  
Katalogová cena bez DPH:  218 Kč (včetně 
svíčky a dárkové krabičky) 
 



Svícen na čajovou svíčku 
  
 Svícen vyrobený z lahve od vína včetně dřevěného 
stojanu.  

 
Katalogová cena bez DPH: 310 Kč 
 
 



Vysoký svícen z hrdel lahví 
 
 Pro milovníky večerů při svíčkách jsme vyrobili 
osobitý svícen ze dvou láhví od vína, který je 
spojen korkovou zátkou . 
 
Katalogová cena bez DPH: 399 Kč (včetně svíčky a 
dárkové krabičky) 
 
 



Vinařův svícen s kulatým podstavcem 
 
 Pro milovníky večerů při svíčkách jsme vytvořili 
osobitý svícen z láhve od vína, který stojí na 
dřevěném podkladu a má zachovalé léta. 
 
Katalogová cena bez DPH: 420 Kč (včetně svíčky a 
dárkové krabičky) 
 
 



Vánoční ozdoby a doplňky 
 
 Vánoční ozdoby vyrobeny z gramodesek. 
 Možnost designu vlastních tvarů (cena na 
vyžádání). 
 
Cena na vyžádání 



 minimální odběr 21 ks,  
 slevy dle odběrů na vyžádání, 
 všechny výrobky jsme schopni přizpůsobit Vašim požadavkům 
      (výroba na zakázku), 
 samozřejmostí je Váš branding (potisk, razítko na krabici, vizitka - není 

zahrnuto v ceně výrobku),  
 dárkové balení je minimálně ze 70% vyrobeno z recyklovaného kartonu. 
 
 
Ceny jsou uvedeny bez DPH a dopravy. 

Doplňující informace: 



 

 
Vyžádejte si také bližší informace k reklamním předmětům, workshopům, ECO 

cateringu, uměleckým objektům nebo k celým kampaním.  
Rádi vám také pomůžeme s přechodem na cirkulární kanceláře a budovy. 

 
 

Těšíme se na spolupráci,  
 

Jakub Mastík (724 278 550). 


